



CANCILLER HONDUREÑO. El Dr. Carlos López Contreras, Canciller de Honduras, centro, firmó ayer con su homólogo salvadoreño, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount, derecha, convenio de creación de la Comisión

Especial de Demarcación Fronteriza El Salvador-Honduras. Les acompaña el embajador hondureño aquí, José Enrique Mejía Uclés. Por la tarde el visitante se reunió con el Presidente de la República.

Negociación y búsqueda solución con Honduras

La negociación y búsqueda de solución del diferendo límites Honduras-El Salvador, no debe llevar carga emotiva, declaró ayer el Canciller hondureño, Dr. Carlos López Contreras.

El jefe de la diplomacia de Honduras, estuvo de visita ayer en nuestro país por varias horas, tiempo en el cual firmó con su homólogo salvadoreño, Lic. Rodolfo Castillo Claramount, el Convenio de Creación de la Comisión Especial de Demarcación de la Línea Fronteriza ya reconocida por ambos países; cumplió asimismo con una visita al Presidente de la República por la tarde.

Ambos Cancilleres explicaron, que las funciones de dicha Comisión están estrictamente enmarcadas a lo que es la demarcación, de más o menos un 76 por ciento de la

Defenderá libertad de pobres Procuraduría

La protección y defensa de la libertad individual para personas de escasos recursos económicos, es una necesidad que busca satisfacer la Procuraduría.

Tal es lo expresado por el Procurador General de la República, Dr. Rafael Flo-

res y Flores, al señalar los esfuerzos que se hacen por obtener el financiamiento necesario para continuar con el proyecto de Defensoría Penal.

Manifiesta, que tomando en cuenta la amplia pro-

—Pasa a la página 33—

Preocupa alza de artículos varios

El alza en los artículos, que sin estar comprendidos en la "canasta básica familiar", son de uso diario, preocupa a los diferentes sectores capitalinos.

Puntualizan personas pertenecientes a los distintos núcleos ciudadanos, que hasta ahora en el paquete

económico del Gobierno, solamente se ha abordado lo referente a la "canasta familiar".

Pero se ha dejado fuera todo aquello que por higiene y salud tiene que usar gente de todas las edades y

—Pasa a la página 34—

Carter analiza CA en forma ambigua

El ex presidente norteamericano, Jimmy Carter, hizo ayer superficiales declaraciones en torno a la situación centroamericana, y particularmente sobre El Salvador.

En cada respuesta que dio a las preguntas de periodistas, dejó ver ambigüedad, mostrando particularmente que solamente había conversado con representantes de la izquierda salvadoreña.

Dijo que todavía existen serias violaciones a los derechos humanos, y a la vez reconoció que en los últimos meses se ha registrado un avance en el respeto a los

misimos (a los derechos humanos). Luego, reconoció que ha habido notables progresos en el proceso democrático, alcanzados por la forma de gobierno que preside el ingeniero José Napoleón Duarte, según recaló el ex mandatario estadounidense.

El ex mandatario, quien fue objeto de manifestaciones de repudio durante su permanencia en El Salvador, dijo que su gira por la región era de carácter privado.

Indicó también que esta gira por Vene-

—Pasa a la página 25—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O. EXPORTACIONES. El Sr. Eduardo Menéndez, Presidente de ASI, informa que hay una Ley de Fomento de las Exportaciones, lista desde hace un año y sin aprobar.

Nueva directiva de la SCIS toma posesión hoy

Hoy toma posesión la nueva Junta directiva de la Sociedad de Comerciantes

—Pasa a la página 19—

línea fronteriza, en la que no hay controversia y que jurídicamente es reconocida por ambos países.

Ha habido necesidad de crear esta Comisión, dado que en ese caso por muchos aspectos que han afectado a El Salvador y a Honduras, no se cumplió con lo estipulado en el Tratado General de Paz, en relación que ello tendría que haberse efectuado en los primeros cinco años de

—Pasa a la página 23—

Mañana conferencia en ISEPES sobre diferendo límites

El Instituto Salvadoreño de Estudios Políticos, Económicos y Sociales (ISEPES), promueve conferencia sobre límites Honduras-El Salvador.

El Dr. Antonio Gutiérrez Díaz, disertará sobre el tema "Diferendo con Honduras, asunto límites, desde el punto de vista histórico."

La conferencia tendrá lugar este Jueves, a las 7:30 de la noche, en el Hotel Camino Real, de esta ciudad.

El propósito, según los patrocinadores de la conferencia, es tratar de ahondar en el tema limitrofe que ambos países vienen confrontando y que ha llegado a su nivel más alto, con la presencia de grupos de discusión, en el Tribunal Internacional de La Haya.

Turismo interno sufre grave crisis

En un estado de crisis que se justifica por la guerra, el ISTU, no puede seguir subvencionando el turismo interno, que también está en crisis, declara el señor Ramón Díaz Bach.

En su carácter de Presidente del Instituto Salvadoreño de Turismo (ISTU), el señor Díaz Bach, afirma

que lo mejor sería que los turistas del país, pasen al patrimonio municipal de los lugares donde están instalados.

El actual presupuesto alcanza nada más para el pago de salarios, con un cinco por ciento que sobra,

—Pasa a la página 43—

Acuerdo económico El Salvador-México

Un acuerdo de alcance parcial entre México y El Salvador, para impulsar la integración económica se firmó.

Así lo dio a conocer ayer en conferencia de prensa el Ministro de Comercio Exterior Lic. Julio Rivas Gallont.

Informa el funcionario

del MICE, que los días 3 y 4 del corriente mes, se definió el acuerdo en la Secretaría de Comercio y Fomento Industrial de México.

El mencionado Acuerdo, que se basa en el otorgamiento de preferencias no

—Pasa a la página 54—



FIRMAN ACUERDO. En representación de los gobiernos de México y El Salvador: el Lic. Luis Bravo, Subsecretario de Comercio Exterior y el Lic. Alfonso De Rosen Díaz, Subsecretario de Relaciones Exteriores ambos del gobierno mexicano y el Ministro de Comercio Exterior de nuestro país, Lic. Julio Rivas Gallont, firmaron un Acuerdo de Alcance parcial para lograr impulsar el proceso de integración latinoamericana, dijeron.

Urge revisar planes educación de ciegos

Una completa revisión de los programas educativos hacia las personas ciegas es urgente, dicen los representantes del Gremio de Ciegos Independientes Progresistas GISCIEPRO. Los tradicionales programas de estudios que se imparten a los no videntes, cuentan con muchas fallas

técnicas y de concepción, señalan, por ello desde el mes de Mayo de 1985, venimos sugiriendo en forma prioritaria a las autoridades de Educación una revisión a los planes educativos para nosotros.

Es necesaria mayor identificación de los pro-

—Pasa a la página 53—



SOLICITAN AYUDA (Santa Ana). Miembros del Patronato del Asilo Castillo, que atiende a ancianos, piden la ayuda de los santanecos para llevar a cabo obras urgentes que serán de beneficio para los

asillados. De izquierda a derecha: Dr. Luis Eduardo Méndez Menéndez, Srta. Yolanda Contreras Cuéllar, Sor Gema Rivera Guardado y Dr. Luis Alcides Calderón.

—Foto de LA PRENSA por A. Flores.